

祖兒提議三對情侶「kimchi」野餐

保護新戀情

阿嬌扮唔知男友名



祖兒提議三對情侶一起作「kimchi」野餐。陳偉霆、湯怡昨早冒雨出席「親親寵物健步日」活動。陳偉霆堅持不和女友阿Sa一起合照。

香港文匯報訊(記者李思穎)鍾欣桐(阿嬌)和韓國男友K先生的戀情曝光後,於昨日首度露面,不過阿嬌對戀情相當保護,對有關問題均不作回應,甚至問到K君的姓氏,她竟說「唔知道」,如今,她和二位好姐妹蔡卓妍(阿Sa)和容祖兒在感情上各自有著落,祖兒提議一起作「kimchi」野餐,十分搞笑。

鍾欣桐、祖兒、阿Sa、陳偉霆、湯怡、泳兒、洪卓立一眾英皇歌手,昨早冒雨出席「親親寵物健步日」活動,阿嬌在微網上高調多謝大家的祝福,並甜蜜留言會「狠狠地愛下去」,「愛情不NG」,可是昨日被傳媒追問新戀情時,她便不欲多言,兼且要身旁的阿Sa解圍,當問到K先生的姓氏,阿嬌沒表情地說:「我唔知佢姓咩,無中文。(你平時叫他什麼名字?唔會話俾你們聽。」阿Sa補充說:「佢盡量唔想講,我完全明白佢意思。」

以英語和男友溝通

阿嬌透露與男友是在朋友的聚會上認識,已拍拖幾個月,大家是以英語溝通,當問到阿嬌會否學好韓文,又有否把《愛情不NG》相告男友,她謂:「大家文化不同,他不會明白,而且《愛情不NG》是新戲名字,我趁機宣傳而已,也沒想過這麼快便公開戀情,但都是開

心事,出來的結果亦非想像中差。其男友曝光後,阿嬌坦言:「佢都開始有些防範,(有指他是BigBang隊長G-Dragon老友?除了我們拍拖是真,其他都是假的。」快將迎接二人認識後的首個聖誕節,可是他們沒計劃共渡,阿嬌說:「不會一齊過,佢會同屋企人過,應該不在港,(在地方?)某地方。(男友可有向她說韓文「我愛你」?)未喎!」而阿Sa有見過阿嬌的男友,覺得對方很有風度。

又,祖兒、阿嬌、阿Sa三姐妹都有拖拍,問到祖兒會否約齊三對情侶去行山,她笑謂:「泡菜餐?好多人拿Kimchi去野餐,(見過K先生?)未呀,(阿嬌話唔知佢姓乜?)姓泡,哈哈。(是否早已知阿嬌拍拖,但要保密?)唔係要保密,只係唔需要講,好似你接觸到一個消息後叫「大口」,怕給人說是『筲箕口』,Mani話我係『筲箕口』,其實最『筲箕口』係佢,而我好守得秘密,但一定要同我講定先。」



鍾欣桐和好姐妹蔡卓妍在感情上各自有著落。

徐淑敏不介意黃浩舊情

香港文匯報訊(記者梁靜儀)徐淑敏(Suki)與馬德鐘昨日以「仁愛大使」身份,到山頂出席《仁愛慈善步行日》,Suki的丈夫黃浩最近捲入疑有藝人在其經營的餐廳吸毒而遭恐嚇,與此同時亦流出黃浩在台灣出席派對時的攬女相。對於老公攬女, Suki笑言不介意老公過去的情史,並稱亦認識相中的女生。Suki被問到其夫黃浩早前透露有人控告阿徐等人誹謗,她表示一切已由警方與律師處理,自己對案情也不太了解,都是由老公負責,但吸毒片段已交了給警方。對於老公之前受到恐嚇? Suki認為出動到恐嚇不應該。問到出入會否更為小心,或請保鏢保護女兒? Suki想一想才說:「咁又無,相信唔會搞小朋友啊?都無咩人可以恐嚇到老公,佢好識保護自己同屋企人。」問到可怕會再受到攻擊? Suki直言不怕,並說:「做壞事的又不是我們,相信事件很快會過去及相信老公有能力處理。」對於老公婚前的夜蒲攬女相流出, Suki聲稱婚前已於網絡上看過,相中的女性她也認識,婚前她也有提醒過老公將相片刪除,只是朋友標籤的就不能控制。對於有傳DJ細So前妻Wing是其夫的前女友? Suki強調二人從沒發展,而阿Wing她也認識,還邀請對方出席女兒的百日



神情落寞的Suki(右)與馬德鐘齊出山頂慈善步行。

宴。問到老公在婚前可有向她備案情史? Suki坦言老公婚前有不少情史,但她不會介意,而事件亦未有影響夫妻感情,只想事件盡快完結。

馬德鐘望TVB加薪一倍

馬德鐘透露妻子會與他同行全程,他表示這次舊地重遊勾起了他當年做G4時的警隊訓練生活,以前他會上來跑幾個圈,那時體力超乎常人,現在當然不及

當年那麼好。他又自曝離開警隊後有一段日子更刻意抗拒運動,後來為了健康而重拾運動。提到TVB加薪與發放花紅一事,馬德鐘指藝員一向沒有花紅分,問到可覺得TVB此舉是為了挽留員工?他說:「大家開心就好,始終員工是受益者,但據知將會再辦取消多年的盆菜宴,慰勞台前幕後員工,我都希望屆時能感受熱鬧與歡樂的氣氛,(想加幾多人工?)起碼一倍,TVB賺咁多錢。」

吳綺莉爆在商台被針對

香港文匯報訊(記者梁靜儀)吳綺莉(Elaine)(圖右)為商台主持了三個月的《1圈圈》節目,播出以來反應一般,日前Elaine更突然被商台炒魷魚,並由黎芷珊接替她主持節目,有傳聞指商台認為她跟拍檔梁泰來的表現不達標,但陳志雲為保愛將Terry而犧牲她。昨早Elaine與林建明及萬綺雯等,出席海洋公園舉行的《心情行動慈善跑》,而擔任是次活動大使的陳志雲,卻臨時缺席改由愛將王喜代為出席。



近日突然被商台炒魷魚的Elaine,談到被炒依然忿忿不平,不諱言是有人針對她,她眼濕濕地說:「之前已經被人話我拍劇,男人剪晒戲連累拍檔,本來被人講都無所謂,但日前又再有報道話我主持糟又Out,我懷疑係咪同一人做,我同你有幾大海海深仇,我得罪你什麼?」她又稱在商台主持節目後不時被人針對,像羅霖婚變後她即時提出找她做訪問,但有人卻叫她不要找,改叫另一同事代找,後來因那位同事找不到羅霖,最後又

叫她找,但已事隔兩星期。Elaine坦言後悔當時沒有即時向陳志雲投訴,對於有傳商台認為她跟拍檔的梁泰來指她的表現不達標,志雲為保愛將而犧牲她? Elaine表示不信志雲為保愛將而犧牲她。她謂為保聲譽,所以這次作出澄清,因為她仍要在這行做。受到被炒事件困擾, Elaine更因此而失眠,不過她仍很開心獲TVB高層關心,並大讚TVB有人情味,並透露已安排她明年二月開工。

陳昇開騷偷飲紅酒

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳昇《20歲的練習曲演唱會》昨晚正式舉行,一向表現鬼馬的陳昇貫徹過往在演唱會飲酒的習慣,不時偷飲紅酒狀態興奮,他開場已把咪座當成鋼琴,更作狀伸舌舔咪座。在答謝主辦機構時,陳昇又自嘲是蝕錢貨色,希望演唱會不會令主辦商賠太多。



小齊任陳昇個唱嘉賓。

陳昇演唱會獲不少女粉絲捧場,其中有女粉絲上台獻花時,他要求女粉絲先向給他手獻吻,結果對方真的強吻他,嚇得陳昇不停拍胸口。其後陳昇又穿起古裝走到台下與觀眾握手,不過他的古裝扮相就被嘉賓任賢齊取笑陳百祥,陳昇即辯稱自己是劉青雲,又戲稱本想請舒淇來,沒想到來的是她的鄰居小齊。慶功宴上,陳昇表示與舒淇是多年好友,指舒淇很忙不能來。提到小齊指他像阿叻,又怕他會醉倒在台上,陳昇聞言即指小齊死定,打算之後做小齊台灣演唱會嘉賓時,會把他的演唱會拿來唱到天亮為止。笑問陳昇為何不接女粉絲獻花,他說:「你覺得男生會想被她錫嗎?做歌星為何要犧牲?如果每個人都錫怎麼辦?而且我老婆在場,難道我不要命嗎?」

安仔時機到便結婚

香港文匯報訊(記者李思穎)許志安、謝安琪(Kay)、鄭欣宜、衛蘭昨日出席《基本法嘉年華》活動,安仔自言對政治冷淡,但對其他事都好熱情,這次他正好是反面教材,可以重新學習基本法。早前張衛健透露在Big Four的演唱會上,不是有人求婚便是離婚,大家猜估安仔和女友鄭秀文好事近,不過秀文揚言安仔千萬不要在台上求婚,否認她會「黓爆」安仔,亦不需要巨鑽求婚。對此,安仔甜笑說:「無謂把開心事搞到好似打交一樣,若然一個女人鍾意你,不論是什麼環境都會嫁你,不鍾意的話,出動十萬人圍城都不會答應。總之結婚的事順其自然,時機到便會做,我亦不會公開求婚和公開說出來。」



安仔(左二)與謝安琪(右)推廣基本法。

又, Kay在聖誕節不用開工,適逢當日是她生日,必定抽空一家人吃飯慶祝,至於送給家人的聖誕禮物,她表示不想因囤太重物質,所以不打算買禮物給他,而平時也有送禮物

給老公。Kay也不會向老公提示想要的禮物,因她有次暗示想要相機,豈料老公送來一套單反相機,結果她不識用,現在仍是原封不動。

葉德嫻開騷令觀眾守戒

香港文匯報訊 葉德嫻(Deanie姐)定於明年3月8日婦女節,以個人姿態重臨紅館,舉行一連三場演唱會。不須星級嘉賓助陣,不要花巧舞台,只以觀聲會友。Deanie姐並親自訂下戒條,下令入場觀眾緊守,以免影響她舞台上的演出,並希望

帶給觀眾一次百分百以歌會友、觀眾掌聲和應的演唱會。

Deanie姐強調希望大家要尊重她所訂的戒條,並笑謂:「我今次開完這次演唱會,也不知甚麼時候有下一次了,所以麻煩入場的觀眾幫幫手,我以歌會友,你們

掌聲和應。我相信這也是每一位歌手所期待的尊重和讚美。所以事先聲明,大家到時入場別以為有爆炸、煙花、超級巨星嘉賓助陣,我也不會像特技人、彈跳出場的,我當晚不是演出《歡樂今宵》。我寧願將製作費花在音響上,給大家欣賞優美的樂聲。我的個唱只要是真正用心聽歌的觀眾,我無任歡迎。」

爭亞太影帝 青雲平常心

香港文匯報訊(記者吳文釗)杜琪峯、張學友與劉青雲(圖中)昨日出席《鮮浪潮2012國際短片展》,學友與眾人影完大合照後就隨杜琪峯進場,沒有接受訪問。金馬影帝劉青雲專程出席活動支持新晉導演,問他會否減收片酬拍新導演的電影,他笑道:「看來都沒錢收,新導演也未必要我這種老演員。」青雲坦言當年杜琪峯出來拍戲時都是新導演,大讚對方初執導演筒時已很厲害。笑問導演的火爆脾氣是否也一樣,青雲說:「他以前緊張一點,現在就有時會覺得可惜,痛惜大家為何沒進步。」青雲與杜琪峯雙雙贏得金馬獎,他表示前晚與杜琪峯吃飯及切蛋糕慶祝,他笑道:「我有朋友整了一個印有



金馬徽號的蛋糕送給我,好有心思,好開心,但不明白為何獲獎要切蛋糕。」青雲有份入圍亞太影展,問到可有信心再下一城,他稱不會特別去想,之前已得了金馬不會給自己壓力。